

### 京沪两地人力资源服务合作交流 暨上海静安人力资源服务 推介交流活动举行

■记者 邢禧琳

本报讯 为更好地促进上海和北京两地人力资源产业的交流与合作,帮助两地优质人力资源服务机构企业拓展业态布局、分享市场资源,继成都推介交流活动之后,由上海市人力资源和社会保障局、静安区人民政府指导,静安区人力资源和社会保障局、静安区投资促进办公室、上海市北高新(集团)有限公司主办的“携手同行,共赴未来——京沪两地人力资源服务合作交流暨上海静安人力资源服务推介交流活动”于10月31日,在北京国际会议中心举行。上海市人力资源和社会保障局副局长李炜,静安区常委、常务副区长傅俊出席活动。

李炜在致辞中表示,京沪两地展现出高度的协同性与互动性,为双方人力资源服务市场和行业发展注入源源不断的活力。此次活动的举办,将继续深化推动两地人力资源服务的合作,积极发挥人力资源服务机构在促进高质量充分就业、人力资源高效配置方面的作用。

傅俊表示,京沪两地在人力资源服务面向国内国际服务等方面,有着广阔的合作空间和巨大的发展潜力。在新的起点上,将继续深耕友谊、深化合作,共创中国人力资源服

务产业发展新局面。

推介活动现场,静安区投资促进办公室介绍了静安区情。静安区人力资源和社会保障局围绕产业格局、产业生态与营商环境等方面,作了静安人力资源服务业推介,邀请北京人力资源服务机构来静安投资兴业,共同开拓更广阔的市场,实现更高效的人才配置、创造更多的社会价值。市北高新集团在推介中着重介绍了市北功能区作为静安科技创新的重要基地,在推动人力资源服务创新高质量发展方面的资源优势、空间载体和机遇平台。

当天,快手科技、中测高科、国投人力、中汽人才等4家北京人力资源服务企业,与静安区人力资源和社会保障局签订合作意向,市北高新集团与中科航天人才有限公司签订战略合作意向,将积极推进优质人力资源机构共享两地市场机遇和要素资源。

10月30日—11月1日,傅俊还带队分别同中国劳动和社会保障科学研究院、中国人力交流协会进行交流座谈,实地走访易才集团、北京中科航天人才服务公司、北京双高集团、金保信社保卡科技公司,进一步了解了北京人力资源服务业及北京人力资源服务机构发展实际,洽谈深度合作项目。

## 2024上海国际体育潮流文化节持续一个半月 呈现“商旅文体展”盛宴



“悦在静安”——全民健身轻脂营活动在安义路举行

■记者 黄竟亮

本报讯 “悦在静安”“汇在静安”“赛在静安”“动在静安”“潮在静安”五大活动轮番上演,涵盖运动嘉年华、主题展览、专业赛事、街头舞蹈秀、潮流品牌快闪……静安将为广大市民呈现为期一个半月的“商旅文体展”盛宴。

11月2日至12月15日,静安区举办2024上海国际体育潮流文化节。此次活动以“我们天生向上”为主题口号,以11月15日至17日在静安公园举办的2024中国大学生3×3篮球联赛全国总决赛为主题赛事,并持续推出五大活动板块,内容多元,精彩纷呈。

11月2日、3日在安义路率先举行“悦在静安”——全民健身轻脂营活动,为此次体育潮流文化节揭幕预热。现场,260多米长的安义路被划分为轻松运动、热汗运动、核心运动、趣味运动四大区域,俨然一个露天潮流趣味运动嘉年华。

平衡板、Spike Ball、匹克球等时下最流行的潮流运动吸引了不少市民“围观”驻足。工作人员介

绍说,Spike Ball又称迷你排球,是今年比较火热的健身项目,像是在弹性球网上“打乒乓”,2—4人配合进行,不需要太大的场地要求,非常适合办公室白领。

“今天天气不错,我们从南京西路张园、恒隆广场、上海展览中心City Walk,一路逛到嘉里中心。”市民齐小姐和小姐妹一同打卡了Spike Ball、剑玉多个趣味项目,感觉很有意思。“第一次体验这些新兴的潮流项目,既时尚又有趣,和静安区南京西路的气质也很搭,摩登时尚。”

极限投篮互动装置也人气颇高,篮筐水平、高度均可调节,娱乐性和挑战性很强。现场还有运动指导课程展示,数十位国内顶尖的健身教练带领市民进行热汗运动。市民现场参与体验后,可将所消耗的卡路里兑换为各种消费福利。

区体育局方面表示,2024上海国际体育潮流文化节旨在深化“商旅文体展”联动吸引扩大消费,充分发挥体育赛事及节庆活动聚人气、引流、促消费的溢出效应,赋能静安南京西路功能建设发展。

除“悦在静安”——全民健身轻脂营活动外,“汇在静安”——“上海篮球传奇”特展将于11月9日至17日在中信泰富广场举行全国首展,展览由上海知名的“城市考古”团队牵头策划,以篮球运动在世界和中国的传播发展历史溯源为脉络,探寻申城篮球运动文化的传承与未来。特展期间,将开展“我与篮球的牵绊”老照片征集活动,发掘市民身边的篮球故事。中信泰富广场也将同期开展南京西路商圈时尚运动季,开启观展、运动、逛街一站式休闲之旅。

“赛在静安”——2024中国大学生3×3篮球联赛全国总决赛是2024上海国际体育潮流文化节的重头戏。该赛事由中国学生体育联合会主办,是全国性大学生三人篮球最高水平赛事,首次在上海举办。作为文化节的主题赛事,将于11月15日至17日在静安公园东草坪举行,比赛赛制参照FIBA国际篮联三人篮球竞赛标准(Lite Quest Level 6级别),成绩计入国际篮联三人篮球运动员积分体系,包括清华大学、北京大学、上海交

通大学等来自全国各大高校的28支头部球队共计112名运动员,将进行52场比拼对抗。

“动在静安”——舞力嘉年华将于11月23日至24日在静安寺下沉式广场举办,充分利用天然的城市中心“舞蹈秀场”,汇集青少年街舞、大学生街舞社团,老年社区舞团同台竞技,还将紧扣潮流文化,呈现社交媒体中时下流行的“古法操”“摇摆舞”等舞种。

“潮在静安”——潮流品牌快闪,自11月30日起至12月15日文化节闭幕,30余个与潮流体育、潮流生活相关的品牌,将以整个南京西路功能区为主场,通过品牌快闪、品牌体验、消费联动等方式,在南京西路各大商业综合体系统性同步开展线上线下联合促销活动。期间,还将把发放的消费福利集中兑现,实现线上有流量、体验有声量、线下有销量,将本轮“商旅文体展”联动活动推向高潮。

本次文化节还将携手蓝箭航天,启动“朱雀展翅,心愿升空”计划,充分展示“我们天生向上”的口号与态度。

### 静安区举办营商环境 优秀品牌案例评审活动

■记者 陈洁

本报讯 如同阳光、水和空气之于人的生存,好的营商环境对市场经营主体来说同样不可或缺。为了发现、总结静安区优化营商环境的创新实践,推动区内各部门间互学互鉴,10月30日,静安区举办营商环境优秀品牌案例评审活动,20个人围评审的优秀案例逐一亮相展示,从不同剖面展现了打造国际一流营商环境的“静安样本”。

本次活动由静安区发展和改革委员会主办,新华社中国经济信息社上海中心提供智库支持。区委常委、副区长梅广清出席活动并讲。活动邀请市发展改革委的专家担任现场评审,区营商环境工作牵头部门和其他入围案例所属单位现场观摩。

以《上海市坚持对标改革持续打造国际一流营商环境行动方案》为牵引,静安对标世界银行标准与区内发展现状,着力提升营商环境的市场化、法治化、国际化水平。依托数字技术赋能,打造“智慧好办”服务品牌;优化政策全流程服务,让惠企服务落到实处;推广落实重点企业“服务包”制度,力求回应企业个性化诉求……多措并举,持续擦亮营商环境“金字招牌”。为探索并打造静安营商环境特色品牌,静安区积极开展“一区域一品牌”“一部门一特色”创建活动,主动承接优化营商环境试

点任务,助力一流营商环境成为静安区特色名片。

今年8月起,区委改革委在区内开展“营商环境优秀品牌案例征集”活动。自征集活动启动以来,区内各单位积极响应并广泛参与,先后收到近40份案例,根据改革创新性、协同创新性、可复制性、可持续性、区域特色性等筛选标准,20份优秀案例脱颖而出,进入最终现场评审环节。评审现场,来自区级部门、街道、镇、区属企业的20位代表先后登台,深入浅出地讲述了优化营商环境的举措、特色与成效。此次进入复评的20个优秀品牌案例各有侧重、各具亮点,涵盖了搭建投融资对接平台、推行负面清单、完善信用评级、推出“营商护照”、解读惠企政策、维护知识产权、畅通解纷渠道、促进资源共享等多方面经验做法,旨在凝聚社会各界合力,破解营商环境“堵点”。

主办方表示,要以本次活动为契机,树立营商环境标杆,下大功夫完成全年目标和任务;加强营商宣传推介,把好做法变成企业口中好口碑;谋划营商突破方向,为收好官开好局提供有效支撑。

营商环境没有最好,只有更好。各领域涌现的优秀案例诠释了静安在优化营商环境建设中稳扎稳打、久久为功。未来,静安将继续推动区内营商环境升级,以营商“软环境”构筑发展“硬支撑”。

### 静安区人民政府与上海健康医学院共建签约

<<< 上接第1版

形势下加快构建优质高效整合型医疗卫生服务体系的重要举措,也是静安探索康复医疗卫生服务体系高质量发展的重要创新。希望“撤二建一”后的新院依托上海健康医学院高校资源优势,提升康复服务能级和水平,强化分级诊疗体系的中枢力量,站稳区域康复医疗联合体中心地位,争取早日通过三级康复专科医院和附属医院的评审验收。

双方领导为上海市第四康复医院(筹)揭牌。吴韬介绍,上海市第四康复医院和上海健康医学院有着深厚的合作基础,自2019年成为上海健康医学院的教学医院以来,双方在临床学科建设、人才培养、教学科研等方面取得了长足发展,此次院校进一步深化合作共建附属医院,将共同推动医、教、研、产深度融合,聚焦“大康复、小综合”的发展定位,致力于打造一家集医疗、康复、护理、教学、科研、医学工程、人才培养和社会服务于一体的现代化三级康复医疗机构,共同推进附属医院高质量发展。

会上宣读了《关于同意上海市第四康复医院和上海市公惠医院合并的批复》。

翟磊指出,四康、公惠两院“撤二建一”、上海健康医学院与静安区人民政府共建附属医院是强强联合、优势互补的重要发展契机,是新

## 宝山路街道将新增一所优质小学 推进区域基础教育资源均衡化与优质化发展

■记者 黄竟亮

本报讯 记者从宝山路街道获悉,为稳步推进区域基础教育资源均衡化与优质化发展,近期,街道辖区内将新增一所小学。学校位于中兴社区C070202单元325街坊,总建筑面积约21000平方米,规划建设30个班

级,拟引入静安一中心小学优质教育资源品牌。

据悉,该学校的设计工作由负责北京奥运会鸟巢设计的中国工程院院士、著名建筑设计师李兴钢领衔担纲,旨在以高标准打造绿色生态校园。项目计划于2025年6月30日动工,2027年4月30日完工,建成后定位为

高水平、现代化的优质学校,将为中兴社区及周边区域的居民子女提供更多优质的教育选择。

学校建筑整体形态以“绿色大地毯”为理念,建筑群如同漂浮在绿色的大地之上,各栋教学楼沿中庭环绕布局,形成开放、流动的空间,使得学生学习、活动与交流在自然过渡中无缝

衔接,进一步体现教育空间与成长过程的有机结合。

宝山路街道中兴社区作为静安区重要的城市功能板块,历经多年规划建设,已具备明显的区位优势和资源集聚效应。完善的教育配套,促进优质资源的持续供给,积极承接社区居民需求,有效提升区域综合竞争力。

未来,宝山路街道将以此为契机,强化社区优势,增加发展动能,推动更多成熟优质的教育资源落地街道,覆盖更多社区,更好满足市民对优质教育的需求,进一步提升市民的幸福感和获得感。



效果图